

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年2月14日
【事業年度】	第113期（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）
【会社名】	株式会社レゾナック・ホールディングス （旧会社名 昭和電工株式会社）
【英訳名】	Resonac Holdings Corporation （旧英訳名 Showa Denko K.K.）
【代表者の役職氏名】	取締役社長 高橋 秀仁
【本店の所在の場所】	東京都港区芝大門一丁目13番9号
【電話番号】	03（5470）3384
【事務連絡者氏名】	会計部 部長 新保 豊貴
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝大門一丁目13番9号
【電話番号】	03（5470）3384
【事務連絡者氏名】	会計部 部長 新保 豊貴
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

（注） 2022年9月29日開催の臨時株主総会の決議により、2023年1月1日から会社名を上記のとおり変更した。

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年3月30日に提出いたしました第113期（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 1【連結財務諸表等】

##### (1)【連結財務諸表】

###### 【注記事項】

(セグメント情報等)

###### 【関連情報】

(訂正前)

当連結会計年度（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）

(省略)

#### 2 地域ごとの情報

##### (1) 売上高

(単位：百万円)

日本	中国	アジア (中国除く)	その他	合計
757,708	170,047	292,947	198,933	1,419,635

(省略)

(訂正後)

当連結会計年度（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）

(省略)

#### 2 地域ごとの情報

##### (1) 売上高

(単位：百万円)

日本	中国	アジア (中国除く)	その他	合計
657,369	202,936	346,069	213,261	1,419,635

(省略)

以上

## 【表紙】

【提出書類】	確認書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の2第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年2月14日
【会社名】	株式会社レゾナック・ホールディングス (旧会社名 昭和電工株式会社)
【英訳名】	Resonac Holdings Corporation (旧英訳名 Showa Denko K. K.)
【代表者の役職氏名】	取締役社長 高橋 秀仁
【最高財務責任者の役職氏名】	取締役 常務執行役員 染宮 秀樹
【本店の所在の場所】	東京都港区芝大門一丁目13番9号
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注) 2022年9月29日開催の臨時株主総会の決議により、2023年1月1日から会社名を上記のとおり変更した。

1 【有価証券報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社取締役社長高橋秀仁及び当社最高財務責任者染宮秀樹は、当社の第113期（自2021年1月1日 至2021年12月31日）の有価証券報告書の訂正報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認しました。

2 【特記事項】

特記すべき事項はありません。